

尔·厄哈特（Charles Erhart）在美国纽约布鲁克林区成立了辉瑞公司的前身——查尔斯·辉瑞公司。

1919年，由于成功地开发出利用深罐发酵工艺大规模生产柠檬酸的技术，辉瑞成为当时美国最大的柠檬酸制造商，也奠定了公司早期的成功。1941年，二战爆发后，辉瑞响应美国政府的号召，利用深罐发酵工艺开始快速并大规模生产青霉素以供应盟军需求。

20世纪50年代起，辉瑞开始向全球市场拓展，并在世界各地成立了业务机构。其中，辉瑞于1956年正式进入大中华市场，并成立香港分公司。

改革开放以后，辉瑞也成为第一批进入中国内地投资的外国药企——1989年10月，辉瑞在大连设立中国的首个工厂，经过两年的筹备，大连工厂于1992年正式投入生产。

辉瑞大连工厂的成功，让这家跨国药企加快了在中国市场的布局。

1995年9月，辉瑞制药（无锡）有限公司落户滨湖，这是一家以科学为基础、以患者为先的抗肿瘤药物生产基地。据悉，辉瑞无锡工厂聚焦肿瘤领域，秉承“科学致胜、共克癌症”的理念。

随着两个生产工厂落户中国，辉瑞需要高效的管理体系来服务整个中国市场。为此，1997年，辉瑞在北京成立了管理中心。

1989年，辉瑞进入中国市场。

随着业务的不断增加，中国区总部呼之欲出。

2004年，在进入中国内地市场15年后，辉瑞在上海成立了中国区总部和辉瑞投资有限公司。

中国地区总部落户上海的第二年，2005年，辉瑞中国研发中心在上海高调揭牌，是辉瑞全球和亚太地区重要的研发枢纽，标志着辉瑞在华发展开始从单纯产业投资向注重研发转变。

2010年，辉瑞在武汉光谷设立了研发分中心，大大拓展了在国内的研发规模和合作领域，为患者提供支持。目前，辉瑞中国研发中心在确保中国患者第一时间获得创新药物方面发挥了至关重要的作用。

2021年，辉瑞开启新征程，转型成为一家以科学为基础的、创新的、以患者为先的生物制药公司，从一个强大的商业组织进化为一流的科学巨擘。新上任的辉瑞中国区总裁 Jean-Christophe Pointeau 对内进行了结构框架的调整，将最大限度地发挥各自的潜力，更好地服务于中国患者的需求。

2023年11月，辉瑞在杭州成立了辉瑞智慧医疗创新中心，聚焦面向医生的解决方案、面向患者的解决方案、数字化技术和合作伙伴协作四个方向。当时，辉瑞智慧医疗创新中心总经理王飞在接受媒体采访时表示：“未来，辉瑞智慧医疗创新中心将承担前沿智慧医疗创新项目孵化器的角色，我们期待通过内部协同和外部合作，一同孵化、打造专业的医疗产品和服务。”

